

Μαρούσι 02 Οκτωβρίου 2017

Προς: Α/θμια Σωματεία Μέλη της ΠΟΣΥΠ
ΑΔΕΔΥ - Μ.Μ.Ε.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Το Δ.Σ. της ΠΟΣΥΠ χαιρετίζει την πλειοψηφία των συναδέλφων μας διοικητικών υπαλλήλων αλλά και τις εκατοντάδες αποσπασμένων εκπαιδευτικών, που στηρίζουν τις συλλογικές αποφάσεις και δράσεις και με την λήξη, σήμερα, της προθεσμίας αξιολόγησης των υπαλλήλων, κατέθεσαν τη δήλωσή τους για συμμετοχή στην απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης.

Ιδιαίτερα θα θέλαμε να χαιρετίσουμε τους συναδέλφους που υπηρετούν στις εσχατιές της Ελλάδος, όπως σε σχολεία του Έβρου όπου αυτοβούλως αναζήτησαν τη δήλωση συμμετοχής στην απεργία, την υπέγραψαν και την κατέθεσαν.

Από τα πρώτα στοιχεία που έχουμε συλλέξει:

- Στην Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΠΕΘ, μέχρι νωρίς το μεσημέρι υπέγραψαν τη συμμετοχή τους στην απεργία – αποχή περισσότεροι από 240 συνάδελφοι (και υπήρχε προσέλευση).

Επίσης μέχρι την ίδια ώρα είχαν υπογράψει 40 στελέχη του Υπουργείου (Γεν. Διευθυντές, Διευθυντές, Τμηματάρχες).

Συμμετοχή πρωτόγνωρη για το Υπουργείο μας.

- Στις Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης, φαίνεται ότι έχουμε ποσοστά πάνω από 70% . Χαρακτηριστικά:

Α/θμια & Β/θμια Σερρών 100%, Α/θμια & Β/θμια Λακωνίας 100% , Α/θμια Χίου 100%, Α/θμια & Β/θμια Κορίνθου 95%, Α/θμια Ανατ. Θεσσαλονίκης 95%, Α/θμια – Β/θμια & ΠΔΕ Κέρκυρας 95%, Β/θμια Ανατ. Θεσσαλονίκης 90%, ΠΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας 85%, όπου συμμετέχουν στην απεργία – αποχή και το σύνολο σχεδόν των Προϊσταμένων των ανωτέρω υπηρεσιών.

Ήδη έχουν επικοινωνήσει μαζί μας Διευθυντές Εκπαίδευσης που θα συμμετάσχουν στην απεργία-αποχή και θα το δηλώσουν τις επόμενες ημέρες.

Η ΠΟΣΥΠ θα συνεχίσει την ενημέρωση και το επόμενο διάστημα, ώστε να πεισθούν και οι συνάδελφοι που για δικούς τους λόγους, δεν στήριξαν τις συλλογικές μας αποφάσεις και ενέδωσαν στον φόβο, καταθέτοντας τις εκθέσεις αξιολόγησης.

Τέλος, έχουν περιέλθει εις γνώση μας καταγγελίες για μεθόδους εκφοβισμού και χειραγώγησης υπαλλήλων από ορισμένους Διευθυντές Εκπαίδευσης. Περιμένουμε οι καταγγελίες να γίνουν ενυπόγραφα, για να πράξουμε τα δέοντα.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που θα συνεχίσουν τα επόμενα στάδια της αξιολόγησης (Προϊσταμένους, Δ/ντές & Γεν.Δ/ντές) να αναμετρηθούν με το καθήκον, την αξιοπρέπεια και τη συνείδηση τους, να υπερασπιστούν τις υπηρεσίες μας, να σεβαστούν τις ήδη δομημένες πλειοψηφίες, να αυξήσουν τα ποσοστά της ενότητας και της αλληλεγγύης και όχι τα ποσοστά που αιτούνται οι δανειστές μας!

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

ΕΛΙΝΑ ΜΑΡΙΝΙΔΗ